

«СОГЛАСОВАНО»

Президент Федерации фехтования
России



И.Я. Мамедов
2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель ОО «СФФ НО»



К.В. Аргентов
2023

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении всероссийского соревнования
по фехтованию на шпагах среди юношей и девушек до 15 лет,
посвященного Памяти Дзержинцев - Героев России
И.А. Касьянова и Р.В. Игошина**

(ЕКП Минспорта России № 27355)

г.о.г Дзержинск, 2023 г

Общие положения

Всероссийские соревнования по фехтованию на шпагах среди юношей и девушек до 15 лет, посвященные Памяти Дзержинцев - Героев России И.А. Касьянова и Р.В. Игошина (далее соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом Минспорта России и Федерации фехтования России на 2023 год.

Соревнования проводятся с **04 октября по 06 октября 2023 г.** в г.о.г.Дзержинск Нижегородской области на базе МБУ ДО «СШ«ФОК«ОКА» по адресу: ул. Окская Набережная, 5-а., тел. МБУ ДО «СШОР по фехтованию» 8 (8313) 32-03-22.

Задачами проведения соревнований являются:

- повышение спортивного мастерства юных фехтовальщиков;
- укрепление дружеских связей и обмена опытом работы тренеров;
- развитие и популяризация фехтования на территории Нижегородской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включённых в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх и букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 г. №329 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

Руководство проведением спортивных соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляется Управлением культуры, молодежной политики и спорта администрации г.о.г.Дзержинск, Федерацией фехтования Нижегородской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию МБУ ДО «СШОР по фехтованию» г.о.г.Дзержинск.

Главный судья, спортивный судья первой категории – Флегинская С.В.

Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г.

№ 134Н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени, отчества и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности. Наличие у участников мероприятия справок об отрицательном результате лабораторного исследования на COVID-19 методом полимеразной цепной реакции ПЦР, отобранным не ранее чем за три календарных дня до дня проведения спортивных соревнований.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 09.08.2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Этикет

Представители и спортсмены несут ответственность за соблюдение Правил соревнований и соблюдение этических норм в местах проведения соревнований: запрещение курения и употребления спиртных напитков.

Участники соревнований должны быть в спортивной форме и спортивной обуви. В период участия в соревнованиях спортсменам запрещается использовать средства и методы, перечисленные в ВАДА в качестве запрещенных.

Программа соревнований

04 октября 2023 г. День приезда

04 октября 2023 г. - юноши - шпага; начало в 10.00

05 октября 2023 г. - девушки - шпага; начало в 10.00

06 октября 2023 г. - юноши – шпага – командные соревнования; начало в 10.00

- девушки - шпага - командные соревнования; начало в 11.00

06 октября 2023 г. - День отъезда

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены юноши и девушки до 15 лет: **2009 г.р. и младше, имеющие спортивную квалификацию не ниже II юношеского разряда** - спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации

Федерации, добровольных спортивных обществ, ведомств, спортивных школ, спортивных клубов и команды ближнего зарубежья.

Все заявленные спортсмены должны быть в электронной Базе Данных ФФР, иметь оплаченную лицензию ФФР на сезон 2023-2024 года. Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной федерации фехтования, входящей в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала каждого вида соревнований. За 2 дня до начала каждого вида соревнований после уплаты штрафа 1 000 рублей за одного спортсмена. За 1 день до начала каждого вида соревнований после уплаты штрафа в размере 10 000 рублей за одного спортсмена.

Личные и командные соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по фехтованию, утверждённых Минспортом России и Общероссийской общественной организацией «Федерация фехтования России с учётом всех изменений.

В соревнованиях число спортсменов в личном первенстве от каждой спортивной организации не ограничено. Состав команд подается после окончания личного турнира. В командных соревнованиях победители и призеры определяются по олимпийской системе. Делегации должны предоставить при участии в личном первенстве 4-х спортсменов – 1-го судью от региона; в командном первенстве -1-го судью. **Команды, прибывшие на соревнования без судей к соревнованиям допускаться не будут.**

Оригинальные заявки подаются в день приезда, но не позднее, чем за 1 час до начала соревнований, представителям (тренерам) команд необходимо подтвердить присутствие своих спортсменов на соревновании; за 30 мин. до начала соревнований объявляется список заявленных участников.

Условия подведения итогов и награждение

Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами о проведении соревнований по фехтованию, утвержденными Общероссийской общественной организацией «Федерация фехтования России».

Победители и призеры в личных соревнованиях награждаются кубками, медалями и грамотами; тренер победителя награждается кубком и грамотой.

Команда, занявшая 1-ое место, награждается кубком, медалями и грамотами; команды, занявшие 2-ое место и 3-е место, награждаются медалями и грамотами.

Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляется за счет средств городского бюджета, предусмотренных Управлением культуры, молодежной политики и спорта администрации городского округа города Дзержинск на реализацию календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий г.о.г. Дзержинска на 2023 год в виде субсидии на иные цели (наградная атрибутика: кубки, медали, грамоты).

Оплата работы судей, медицинского работника, компьютерного обеспечения за счет стартовых взносов.

Расходы по командированию участников соревнований (проезд в оба направления, суточные в пути, проживание и питание в дни соревнований, стартовый взнос) за счет командующих организаций.

Стартовый взнос: 800 рублей – с каждого участника соревнования. Оплата производится наличными денежными средствами.